

PSE y PP se garantizan la elección de **senadores y del Tribunal de Cuentas**

El régimen de **Pyongyang afina su capacidad ofensiva** con el lanzamiento de un nuevo cohete



La **estafa de Madoff** atrapa con 11 millones a dos EPSV de los empleados de la Kutxa

tración de que ha conseguido sacar a España del rincón de la historia.

El secretismo se extendió a Ferraz. Leire Pajín suspendió por problemas «de agenda» la habitual comparecencia tras la reunión de la comisión permanente de la dirección del PSOE. Una excusa para evitar hablar de la crisis gubernamental. Sólo algún despistado del partido en Cataluña y Galicia la dio por hecha y se felicitó de que José Blanco vaya a ser ministro de Fomento.

Pero la remodelación, más allá de los apellidos –en las últimas horas cobra fuerza la entrada de José Enrique Serrano, asesor de La Moncloa, en un puesto significado–, traerá cambios en la estructura gubernamental, según apuntaron fuentes socialistas, ya que habrá fusio-

nes de carteras y novedades en el organigrama del Ejecutivo. Entre las unificaciones, mencionan las de Educación y Cultura, y Vivienda y Fomento, así como la desaparición de la cartera de Administraciones Públicas, que sería absorbida por la vicepresidencia autonómica que se asigna a Manuel Chaves. El aún máximo responsable de la Junta de Andalucía será uno de los pesos pesados del nuevo Gabinete. Su llegada se interpreta como un mensaje para el presidente de Cataluña, José Montilla, que sigue sin aceptar la propuesta del Gobierno central sobre financiación autonómica. Con ese nombramiento, el líder de la Generalitat «tendrá ahora en frente a todo el PSOE», advierten fuentes del partido, que preside Chaves.

Algunos medios ven con extrañeza que, en plena crisis, Zapatero vaya a aumentar a tres sus vicepresidencias: una para Chaves, otra económica para Elena Salgado y la tercera que mantendría María Teresa Fernández de la Vega. No descartan que se quede fuera de juego la actual 'número dos' del Ejecutivo.

La llegada de Chaves es un aviso para Montilla en plena negociación sobre la financiación autonómica



Elena Salgado asumirá la gestión económica del Gobierno. / I. GIL

FUE UN ERROR REPETIR

IGNACIO MARCO-GARDOQUI



Un equipo de Gobierno se modifica cuando el anterior es inadecuado para enfrentarse a la situación. Eso es consustancial con todos los cambios ministeriales y admite escasa controversia. Pero la forma, –el cómo y el cuándo se hace– y el fondo –la idoneidad de los nuevos miembros del Gabinete– sí son materia apta para el análisis y la discusión. La 'forma' del cambio que anuncia Zapatero es, cuando menos, curiosa. Si su intención es dar un golpe de timón y trasladar un mensaje de ánimo y decisión a la ciudadanía, el momento elegido es el peor de los posibles: en plena Semana Santa, cuando la gente está distraída con otras ocupaciones o entregada a sus propias vacaciones. Además, hacerlo cuando sólo ha transcurrido un año de su nombramiento es la constatación del fracaso inicial en la elección de los ministros y, encima, a poco más de un mes

de las elecciones europeas que se adivinan extraordinariamente difíciles para el PSOE. Si salen mal, el nuevo equipo tendrá que cargar con unas culpas pasadas que no le corresponden.

Vayamos al fondo. Estaba claro que Solbes necesitaba un relevo. Trasmitía hastío más que cansancio, y dejadez más que aburrimiento. Pero el momento es malo para el Gabinete, cuando la crisis alcanza su máxima virulencia, y peor para él. Últimamente he discrepado mucho de Solbes, que me ha decepcionado, pero de ninguna manera se merece esta salida por la puerta falsa en una especie de huida frente al enemigo de la crisis. Es una auténtica lástima que el peor capítulo de su historia profesional sea, precisamente, el último.

¿Elena Salgado? Una incógnita. Para ejercer bien la Vicepresidencia de Economía y Hacienda hay que ser excelente en el plano técnico, conocer bien los

entresijos de la Administración y disponer de 'autoritas' sobre el resto de los ministros, que son unos incansables pedigrüños. Lo primero lo ignoro; lo segundo lo ha acreditado; lo tercero depende de Zapatero, que hasta ahora no ha destacado por tener una enorme sensibilidad frente a los aspectos económicos de su gestión. De entrada tendrá a José Blanco –que manda mucho más que ella– en el ministerio más gastador, en Fomento; y a Manuel Chaves, el gran compo-

nedor, en Administraciones Públicas, desde donde regará dinero para aplacar los ardores de todas las autonomías, de Cataluña para abajo. Es decir, no le resultará nada fácil mantener la ortodoxia en el gasto, –suponiendo claro que desee practicar tan olvidada virtud–, frente a rivales tan poderosos y situaciones tan acuciantes.

Adiós Solbes. Tuviste momentos mejores. Nos acordaremos de ellos. Fue un error repetir.

El PP denuncia la crisis «peor gestionada de la historia»

M. I. COLPISA. MADRID

El PP aprovechó el peculiar procedimiento de Zapatero para cambiar su Gobierno con nuevas críticas y demandó un nuevo estilo de hacer política diferente al que practica el actual líder socialista. Aunque, en realidad, el partido opositor está a punto de lograr lo que quería con la sustitución de Pedro Solbes al frente del equipo económico, limitó la remodelación gubernamental a un mero cambio de sillas en el Consejo de Ministros.

La portavoz del Grupo Popular en el Congreso, Soraya Sáenz de Santamaría, acusó a Zapatero de haber provocado «la crisis peor gestiona-

da de toda la historia», al no haber podido impedir que se filtraran los cambios a los medios de comunicación mientras él se encontraba en el extranjero en su primer encuentro con un presidente de Estados Unidos. La diputada popular atribuye a las discrepancias internas del PSOE los incidentes y asegura que el partido ha «contraprogramado a su secretario general» y le culpa de haber facilitado los nombres

«El PSOE ha contraprogramado a Zapatero», dice Sáenz de Santamaría

de los nuevos miembros del gabinete a los medios de comunicación.

«Este señor es incapaz de gestionar cualquier cosa de importancia máxima, mínima o absolutamente relativa», dijo en declaraciones a la Cope Sáenz de Santamaría, convencida de que la remodelación es «un desastre» en sí misma al tener que cambiar Zapatero un Ejecutivo «quemado» y que no resuelve nada «porque el problema no está en las extremidades sino en la cabeza».

Desde hace meses, el PP convirtió a Pedro Solbes en el objetivo de sus críticas. Fuentes populares explican que en las negociaciones que mantuvieron para la aprobación de los decretos gubernamentales de adquisición de activos a las entidades financieras, el pasado otoño, ya cayeron en la cuenta de la escasa relevancia del vicepresidente económico mientras las decisiones se adoptaban en Moncloa. El PP sitúa el punto de inflexión de su caída el 24 de febrero cuando dimitió Fernández Bermejo, y el vicepresidente dijo sentir envidia del ex ministro.

EL PLACER DE DESCONECTAR CUANDO QUIERAS

AHORA PUEDES TENER TU CASA EN LA PLAYA DE CAMBRILS

DESDE 175.000€

Y relájate junto al mar siempre que lo necesites

VISITA EL PISO PILOTO

Viviendas de 2, 3 ó 4 dormitorios, áticos y dúplex. Todos con garaje y terraza.

Gimnasio, piscina de verano y cubierta, local lúdico-social y pista deportiva cubierta. En la urbanización Marina de Cambrils junto a la playa L'Esquirol a tan sólo 10 minutos de Tarragona.

OFICINA DE VENTAS CAMBRILS
Rambla Jaime I, 34
43850 • Cambrils (Tarragona)

INFÓRMATE LLAMANDO AL
977 36 95 94

GRUPO
GESTESA
www.gestesa.com